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skeleritë dhe ndërtimet e përkohëshme të çdo llojit dhe të lërë sheshin e lirë dhe veprat të 

pastra dhe në kondita të pranueshme 

Skeleritë 

Çdo skeleri e kërkuar duhet skicuar në përshtatje me KTZ dhe STASH. Një skelator Kompetent 

dhe me eksperience duhet të marrë përsipër ngritjen e skelerive të çdo tipi që nevojiten. 

Sipërmarrësi duhet të sigurojë,që të gjitha rregullimet e nevojshme, që i janë kërkuar 

skelatorit të sigurojnë stabilitetin gjatë kryerjes së punës. Kujdes duhet treguar që ngarkesat 

e copërave të mbledhura mbi një skeleri, të mos kalojë ngarkesën për të cilën ato janë 

projektuar. Duhen marrë të gjitha masat e nevojshme që të parandalohet rënia e materialeve 

nga platform e skelës. Skeleritë duhet të jenë gjatë kohës së përdorimit të përshtashme për 

qellimin për të cilin do të përdoren dhe duhet të jenë konform të gjitha kushteve teknike. Në 

rastet e kryerjes punimeve në anët e rrugës ku ka kalime të kalimtarëve, ashtu edhe të 

makinave, duhet të merren masat të bëhet rrethimi i objektit, si dhe veshja e të gjithë 

skelerisë me rrjete mbrojtëse për të eleminuar rënien e materialeve dhe duke përfshirë 

shenjat sinjalizuese sipas kushteve të sigurimit teknik. 

Supervizioni 

Sipërmarrësi duhet të ngarkojë një person kompetent dhe me eksperience të trajnuar në llojin 

e punës për ngritjen e skelerive dhe mbikëqyrjen e punës për ngritjen e skelave në kantier. 

Metoda e prishjes 

Puna për prishje do të fillojë pasi të jenë stakuar energjia elektrike dhe rrjetet e tjera të 

instalimeve ekzistuese të objektit. Metodat e prishjes së pjesëshme, duhet të jenë të tilla që 

pjesa e strukturës që ka mbetur të sigurojë qëndrueshmërinë e ndërtesës dhe të pjesëve që 

mbeten. Kur prishja e ndërtesës ose e elementëve të saj nuk mund të bëhet pa problem e 

ndarë nga pjesa e strukturës do të përdoret një metodë pune e përshtatshme. Elementët e 

drurit mund të hidhen nga lart vetem kur ato nuk paraqesin rrezik për pjesën tjetër të 

struktures. Kur prishen elementët duhen marrë masa për të mos rrezikuar elementët e tjerë 

konstruktivë mbrojtës si dhe mos dëmtophen elementët e tjerë. Në përgjithësi puna e 

shkatërrimit duhet të fillojë duke hequr sa më shumë ngarkesa të panevojshme pa ndërhyrë 

në elementët bazë strukturalë. Punë të kujdesshme do të bëhen për të hequr ngarkesat 

kryesore nën kushtet më të vështira. 

Pastrimi i kantierit 

Në fillim të kontratës, për sa kohë që ajo nuk ka ndryshuar, kontraktori duhet të heqë nga 

territori i punimeve të gjitha materialet organike vegjetare dhe ndërtuese, dhe të djegë të 

gjitha pirgjet e mbeturinave të tjera. 

Prishja e pjesëve të dëmtuara 
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Kontraktori duhet të heqë me kujdes vetëm ato pjesë të ndërtimit të dëmtuara sipas projektit, 

ose struktura të tjera të drejtuara nga Supervizori. Komponentët duhen çmontuar, pastruar 

dhe ndarë në grumbuj. Komponentët të cilët sipas Supervizorit nuk janë të përshtatshëm për 

ripërdorim, duhen larguar, punë kjo që kryhet nga kontraktuesi. Materialet që janë të 

ripërdorshme do të mbeten në pronësi të investitorit dhe do të ruhen në vende të veçanta 

nga kontraktori, derisa të lëvizen prej tij deri në përfundim të kontratës. 

Kontraktori, duhet të paguajë çdo dëmtim të bërë gjatë transportit të materialeve me vlerë, 

të rrethimeve dhe struktuarave të tjera dhe nëse është e nevojshme duhet të paguajë 

kompensim. 

Mbrojtja e godinave, rrethimeve dhe strukturave. 

Gjatë kryerjes të punimeve prishëse, kontraktuesi duhet të marrë masa që të mbrojë godinat, 

gardhet, muret rrethues dhe strukturat që gjenden në afërsi të objektit, ku po kryhen këto 

punime prishëse. 

Për këtë, duhen evituar mbingarkesat nga të gjitha anët e strukturave nga grumbuj dhe 

materiale. Kur grumbujt dhe materialet duhen zbritur poshtë, duhet pasur kujdes që të 

parandalohet shpërndarja ose rënia e materialeve, ose të projektohet në mënyrë të tillë, që 

mos të përbëjë rrezik për njerëzit, strukturat rrethuese dhe pronat publike të çdo lloji. 

Kur përdoren mekanizmat për prishje si: vinç, ekskavatorë hidraulik dhe thyes shkëmbinjsh të 

bëhet kujdes, që pjesë të tyre të mos kenë kontakt me kabllo telefonik ose elektrik. 

Kontraktori duhet të informojë në fillim të punës autoritetet përkatëse, në mënyrë që, ato të 

marrin masa për lëvizjen e kabllove. 

Mbrojtja e vendit të pastruar 

Kontraktori duhet të ngrejë rrjete të përshtatshme, barriera mbrojtëse, në mënyrë që, të 

parandalojë aksidentime të personave ose dëmtime të godinave rrethuese nga materialët që 

bien, si dhe të mbajë nën kontroll territorin, ku do të kryhen punimet. 

Furnizmi me ujë 

Burimi kryesor i ujit në kantier do të jetë rrjeti i ujit ekzistues për çdo objekt. Ne rastet kur 

sasite e kerkuara te ujit i tejkalojne prurjet e rrjetit, do te perdoren burime altenative si puse 

apo furnizim me autobot. Para perdorimit te burimeve alternative, do te meret gjithmone 

miratimi i Supervizorit. Kostot e furnizimit me uje do te merren si te mbuluara ne cmimet dhe 

perqindjet e Kontrates. 

Kushtet atmosferike dhe permbytjet 

Do të merret si e mirëqenë që Kontraktori gjatë përgatitjes së ofertës së tij do të ketë marrë 

parasysh të gjitha kushtet e mundshme atmosferike dhe rastet e përmbytjeve në kohën e 

përfundimit si edhe gjatë Punimeve Permanente dhe të Përkohshme. Kontraktorit nuk i takon 
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asnjë pagesë shtesë si pasojë e ndodhjes, vazhdimësisë apo efektit të erërave të forta, borës, 

acarit, shirave dhe përmbytjeve, temperaturave apo lagështirës apo si pasojë e kushteve të 

tjera metereologjike apo hidrologjike. 

Programi i Punimeve dhe Punimeve te Perkohshme 

Duke ju referuar Ligjit Nr. 8402 “Per disiplinimin e punimeve te ndertimit”, programi i 

punimeve te Kontraktorit duhet te permbaje detajet e meposhtme: 

• Radha e punimeve 

• Ecurine e planifikuar (grafiku i punes) 

• Kapacitetet dhe llojet e impjanteve te propozuara 

• Detajet e metodave qe do te perdoren 

• Detajet e punimeve te perkohshme 

• Te dhena te detajuara mbi fuqine punetore, te kualifikuar ose jo 

Punimet do te zbatohen ne menyre te tille qe te sigurojne perfundimin e njepasnjeshem dhe 

te plote te zerave te punes. Radha e zbatimit te Punimeve do te varet nga ndryshimet e 

mundshme, te justifikuara, qe do te behen nga Supervizori.Kantieri, duke perfshire 

akomodimin e stafit dhe fuqise punetore dhe stafin e Supervizorit, ne rast se kerkohet: 

• Zyrat 

• Magazinat 

• Makinerite 

Kontraktori nuk do te paguhet veç per kostot e mobilizimit dhe çmobilizimit, primet per 

garancite bankare, sigurimet, duke perfshire dhe sigurimin e paleve te treta, shtesat, fitimet 

apo cfaredo lloj kostoje apo tarife tjeter, apo per punime qe lidhen me sa me siper, me 

perjashtim te rasteve kur çmimet per njesi per to jane percaktuar ne menyre specifike tek 

Preventivi (tabela e volumeve) apo jane identifikuar shprehimisht ne Kontrate per t'u paguar. 

Kantieri, oficinat, magazinat, zyrat etj. te Kontraktorit 

Kontraktori do te ndertoje, ruaje dhe mirembaje nje kantier per punetoret e tij se bashku me 

oficinat, magazinat, zyrat, kushte higjienike dhe pajisjet e ndihmes se shpejte. 

Me perjashtim te rasteve kur ne Vizatimet e projektit specifikohet ndryshe, Kantieri ka 

kuptimin e nje trualli privat apo publik te caktuar qe sipas opnionit te Supervizorit eshte i 

nevojshme apo praktik per zbatimin e Punimeve. 

Kantieri dhe ndertesat e tjera do te mbahen ne kushte te mira higjienike. Me perfundimin e 

Kontrates, te gjitha ndertesat e lehta dhe Kantier te siguruara nga Kontraktori do te hiqen po 

nga Kontraktori pa asnje kosto shtese per Punedhenesin dhe zona do te lihet e paster dhe ne 

rregull. Kontraktori nuk do ta perdore Kantierin per qellime te tjera nga ato te Kontrates. 
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Nyjet Hidrosanitare 

Gjate gjithe periudhes se ndertimit, Kontraktori do t'u siguroje punetoreve te tij nyje 

hidrosanitare te mjaftueshme te cilat do t'i mirembaje dhe pastroje; kontraktori do te 

sigurohet qe punetoret te mbajne paster kantierin dhe nyjet hidrosanitare. 

Dimensionet dhe kuotat 

Kontraktori duhet te verifikoje ne Kantier dimensionet, distancat, kendet dhe ngritjet 

(mbushjet) qe tregohen ne Vizatimet e projektit si edhe cdo vecanti tjeter qe eshte pjese e 

Kontrates. Ne rast se zbulohet ndonje mosperputhje midis vlerave te dhena ne Vizatimet e 

projektit dhe atyre te Kantier te cilat mund te ndikojne ne ndonje pjese te Punimeve, 

Kontraktori duhet te njoftoje Supervizorin ne kohen e duhur per t'i dhene Supervizorit 

mundesi te aprovoje Vizatimet e projektit te Kontraktorit ku tregohen vlerat dhe sasite shtese 

perpara fillimit te punimeve. 

Tipi i terrenit dhe Kushtet e Punes 

Kontraktori duhet te pershtatet me kushtet e pergjithshme te Kantier te Punimeve dhe te 

ndertimit atje, siperfaqen e terrenit dhe llojin materialeve qe do te germohen, mundesine e 

renies nga terren i bute ne terren te keq dhe materialet e thyera dhe renien e shkembinjve 

gjate Punimeve, mundesine e vershimeve te permbytjeve, shkarrjeve te tokes. 

Vizatimet e punes 

Perpara se te fillojne punimet apo cdo pjese e tyre, Kontraktori duhet te pergatise dhe 

dorezoje per aprovimin e Supervizorit kopjet (ne rastin me te pare) te cfaredo Vizatimi Pune 

te detajuar qe mund te kerkohet per ate pjese te punes dhe ne te njejten kohe t'i terheqe 

vemendjen Supervizorit per diferencat qe mund te ekzistojne midis tyre dhe Vizatimeve te 

projektit sipas Kontrates. Supervizori, pasi Kontraktori te kete bere ndryshimet qe mund t'i 

kerkoje ai, do te rregjistroje ne kopjet e ndryshuara aprovimin e tij dhe do t'i ktheje nje kopje 

Kontraktorit qe do te zhvilloje punimet sipas ketyre ndryshimeve te aprovuara. 

Kontraktori do t'i jape Supervizorit kater kopje te tjera te Vizatimeve te aprovuara te Punes. 

Pervec kesaj, duhet te dorrezohen edhe Vizatimet e Punes (do te ndiqet e njejta procedure 

qe pershkruhet me siper) ne lidhje me cdo pune qe propozohet te kryhet nga nen‐

kontraktoret. Aprovimi nga Supervizori i te gjitha Vizatimeve apo pjeseve te tyre nuk e çliron 

Kontraktorin nga pergjegjesia e kryerjes se punimeve. 

Ndryshimi i Vizatimeve te projektit 

Ne te gjitha rastet kur per vizatimet specifikohet apo kerkohet te dorezohen nga Kontraktori 

per aprovimin e Supervizorit, cdo ndryshim ne keto Vizatime qe mund te kerkohet nga 

Supervizori do te behet nga Kontraktori pa asnje kosto shtese. 

Paraqitja e Vizatimeve te Punimeve te Paparashikuara 
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Kontraktori duhet t'i paraqese Supervizorit per aprovim, Vizatimet e plota te punimeve te 

paparshikuara qe kerkohen per kryerjen e Punimeve, se bashku me llogaritjet qe lidhen me 

qendrueshmerine dhe devijimet e pritshme te tyre. 

Vizatimet duhet te tregojne metoden e propozuar per realizimin e zerave te ndryshem te 

Punimeve te Paparashikuara dhe aplikimin e tyre ne kryerjen e punimeve te Perhereshme. 

Te gjitha punimet e paparshikuara duhet te projektohen sakte dhe te ndertohen, mire per te 

mbajtur ngarkesat per te cilat jane logaritur. Te gjitha Vizatimet dhe llogaritjet qe lidhen me 

to do t'i jepen Supervizorit ne kohe per t'i studjuar me kujdes dhe per te perfshire modifikimet 

qe mund te kerkoje Supervizori. 

Pavaresisht nga aprovimi apo modifikimet qe do te behen nga Supervizori per cdo vizatim te 

paraqitur per cfaredo punimi te paparashikuar, ndarjet ne faza etj, Kontraktori do te jete 

plotesisht pergjegjes deri ne realizimin e ketyre punimeve, per efiçiencen, sigurine dhe 

mirembajtjen e tyre, si edhe per te gjitha detyrimet dhe rreziqet qe lidhen me punimet e 

specifikuara apo te nenkuptuara ne Kontrate. 

Kontraktori duhet t'i ruaje ne te njejten gjendje sa me siper, dhe ne rast aksidenti apo prishjeje 

qe mund te shkaktoje demtim apo plagosje, ai do te pergjigjet vete sipas dispozitave te 

Kushteve te Kontrates qe mund te aplikohen ne raste te demtimeve apo plagosjeve te tilla. 

Dy kopje te secilit prej vizatimeve do t'i dorezohen supervizorit menjehere dhe ai do te 

rregjistroje ne keto kopje, te cilat jane ndryshuar dhe modifikuar sipas kerkeses, aprovimin e 

tij dhe do t'i ktheje nje kopje Kontraktorit i cili pastaj mund te vazhdoje ne perputhje me to. 

Kontraktori do t'i jape supervizorit kater kopje te tjera te vizatimeve te aprovuara. 

Kostoja e plotesimit te te gjitha kerkesave te kesaj Klauzole do te perballohet nga Kontraktori. 

Rjetet ekzituese 

Kontraktori do te njihet me pozicionin e te gjitha sherbimeve ekzistuese, si linjat dhe shtyllat 

telefonike dhe ato te elektrikut, linjat e ujesjellesit, tubat etj, perpara se te filloje punimet per 

germimin, mbushjen apo ndonje pune tjeter qe mund te ndikoje ne sherbimet ekzistuese. 

Kontraktori do te pergjigjet per mbarevajtjen e heqjes apo spostimit te ketyre sherbimeve 

sipas specifikimeve te autoriteteve perkatese, pas mareveshjes me supervizorin dhe kur 

kerkohet nga Punimet. 

Heqja apo ndryshimi i sherbimeve ekzistuese do te jete e programuar me kohe dhe duhet te 

jete e hartuar ne avance per te marre aprovimin me shkrim te autoriteteve perkatese perpara 

fillimit te punimeve. 

Kontraktori do te jete pergjegjes per demtime ne punimet apo sherbimet ekzistuese dhe do 

t'i kompensoje punedhenesit cfaredo kerkese te tij per kompensim ne kete drejtim. 
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Kujdes i vecante duhet bere per rimbushjen per kompaktimin e tokes nen tuba, kabllo etj. dhe 

per te mos mbuluar matesat e ekspozuar te ujit dhe saracineskat. 

Njoftimi per operacionet e punes 

Kontraktori do te njoftoje me shkrim ne menyre te plote dhe komplete Supervizorin per te 

gjitha veprimtarite qe ai do te ushtroje. Ky njoftim duhet te behet me kohe per t'i dhene 

mundesi Supervizorit te beje pergatitjet e duhura qe ai mund t'i konsideroje si te nevojshme 

per inspektim apo per cfaredo qellimi tjeter. Kontraktori nuk do te filloje asnje veprimtari te 

rendesishme pa marre me pare aprovimin me shkrim te Supervizorit. 

Fotografite 

Kontraktori me shpenzimet e tij duhet t'i paraqese Supervizorit negativet dhe 3 kopje te 

stampuara te ecurise se punimeve te marra ne intervale nje‐dy mujore, me permasa jo me 

pak se 180 mm me 120 mm te atyre pjeseve te Punimeve, ne progres dhe te perfunduara sic 

mund t'i kerkoje Supervizori. Fotografite do te jene prone e Punedhenesit dhe asnje kopje e 

negativave nuk do t'i jepet asnje personi apo personave pa aprovimin e Punedhenesit apo 

Supervizorit. Kontraktori do te siguroje albumet e fotografive dhe mbajtese per varjen/ 

montimin e fotografive. 

Gardhet e Perkohshme 

Kontraktori do te marre te tera masat parandaluese dhe do te siguroje gardhe te perkohshme 

per mbrojtjen e publikut nga aksidentet qe mund te shkaktohen nga germimet, grumbuj dheu 

apo materiale te tjera, apo gure qe lidhen me Punimet. Kontraktori me shpenzimet e tij, 

menjehere pas perfundimit te cdo pjese te punes, do te sjellë tërenin në gjëndjen e 

mëparshme. Kontraktori eshte pergjegjes dhe do te paguaje te gjitha kostot, tarifat, demet 

dhe shpenzimet qe jane krijuar gjate ndonje aksidenti nga gropat dhe kanalet qe jane germuar 

dhe jane lene te pambrojtura apo nga materialet e lena apo te vendosura ne gjendje te pa 

mbrojtur apo te papershtatshme. 

Hyrja ne kantierin e ndertimit 

Kontraktori do te ndertoje rruge te perkohshme hyrjeje ne kantier te cilat duhet te jene ne 

perputhje me kushtet e sigurimit teknik. Te gjitha keto do te behen me aprovimin e 

Supervizorit. Kontraktori do t'i mirembaje rruget e perkohshme te hyrjes ne kushte te 

pershtashme per kalimin e sigurt dhe te lehte te impjanteve dhe pajisjeve derisa te mos 

kerkohen më per qellimet e Kontrates. 

Kontraktori do te rregjistroje, duke marre aprovimin e Supervizorit, gjendjen e siperfaqeve te 

cdo toke private apo publike ku kalon rruga per ne kantierin e ndertimit dhe do t'i mbaje keto 

siperfaqe te pastra dhe normale brenda arsyes gjate zhvillimit te punimeve. 

Cilesia e materialeve dhe krahut te punes 
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Te gjitha materialet e perfshira ne punimet e do te jene ne perputhje me klauzolat perkatese 

te ketyre specifikimeve. Po keshtu edhe krahu i punes duhet te jete ne perputhje me 

specifikimet dhe te gjithe duhet te kene aprovimin e supervizorit. 

Aprovimi i Furnizueseve te materialeve dhe mallrave 

Perpara se kontraktori te hyje ne nje nen‐kontrate per furnizimin e materialeve apo mallrave, 

ai duhet te kete per kete qellim aprovimin me shkrim te supervizorit per Furnizuesin nga i cili 

Kontraktori propozon te marre mallrat dhe materialet. Ne rast se Supervizori ne cfaredo 

momenti eshte i pakenaqur me keto mallra apo materiale apo me metodat apo operacionet 

qe kryhen ne punimet apo vendin ku zhvillon biznesin Furnizuesi, Supervizori ka fuqine te 

anulloje aprovimin me shkrim qe ka bere vete me pare per kete Furnizues dhe ka te drejten 

te propozoje furnitore te tjere per furnizimin e atyre mallrave apo materialeve. Kontraktori 

atehere do t'i marre ato mallra apo materiale nga ata furnitore dhe eshte vete pergjegjes per 

pagesen e kostove shtese te tyre. 

Provat dhe kampionet 

Pervec dispozitave te vecanta te perfshira ketu per zgjedhjen per prove dhe testimin e 

materialeve, Kontraktori do t'i dorezoje supervizorit, sipas kerkeses se tij, provat laboratorike 

te ketyre materialeve apo mallrave te cilat kontraktori propozon te perdore apo vere ne pune 

per punimet e tij. Keto kampione, ne rast se aprovohen, do te mbahen nga supervizori dhe 

asnje lloj tjeter materiali apo malli i ndryshem nga ai qe i eshte dorezuar supervizorit nuk do 

te perdoret per punimet e perhereshme, vetem ne rast se per keto ekzemplare Kontraktori 

ka aprovimin me shkrim te supervizorit. Pavaresisht nga aprovimi i supervizorit, vete 

Kontraktori eshte plotesisht pergjegjes per cilesine e materialeve dhe mallrave te furnizuara. 

Supervizori mund te mos pranoje cfaredo materiali apo malli qe ne mendimin e tij eshte i nje 

cilesie me te dobet nga ajo e kampionit qe ka aprovuar me pare dhe Kontraktori do t'i heqe 

menjehere ato materiale apo mallra nga kantieri dhe do te siguroje mallra dhe materiale te 

tjera qe do te gjejne aprovimin e supervizorit me shpenzimet e tij (kontraktorit). 

Kostoja e furnizimit te ketyre kampioneve dhe i sjelljes se tyre ne vendin e inspektimit apo te 

testimit do te jete brenda çmimeve dhe perqindjeve te tenderuara. 

Ne ato raste kur eshte specifikuar marka e prodhuesit, prodhimi i nje prodhuesi tjeter do te 

pranohet vetem me kusht qe sipas mendimit te supervizorit ky produkt eshte ne te gjitha 

aspektet i nje cilesie te njejte apo me te larte. 

Testet 

Supervizori mund te ekzaminoje dhe mund te kerkoje testimin e cdo materiali apo malli qe 

kerkohet te perdoret per apo gjate punimeve si ta vendose ai vete hera‐ heres dhe do te kete 

akses te pakufizuar ne premisat e Kontraktorit per kete qellim gjate gjithe kohes. 
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Kontraktori do t'i siguroje supervizorit te gjitha lehtesite, asistencen, krahun e punes dhe 

pajisjet qe nevojiten per ekzaminimin, testimin, peshimin apo analizimin e te gjithe ketyre 

materialeve apo mallrave. 

Kontraktori do te pergatise dhe siguroje testimin e materialeve dhe mallrave me kerkesen e 

supervizorit. 

Pavaresisht nga testet qe mund te jene bere jashte Kantierit, Supervizori ka te drejte te beje 

prova te tjera te metejeshme te cfaredo materiali apo malli ne Kantier, si edhe ka te drejten 

te mos pranoje ato materiale dhe mallra qe nuk e kalojne proven ne Kantier. 

Kostoja e plote e te gjitha lehtesive, krahut te punes dhe pajijsjeve qe kerkohen ne lidhje me 

provat qe do te behen ne Kantier mendohen si te perfshira ne perqindjet dhe cmimet e 

ofertes. 

Programi i Kontraktorit duhet te siguroje kohen e duhur per testimin e materialeve. Nuk do 

te pranohet asnje ankese (kerkese per kompensim) per vonesa apo kosto shtese si pasoje e 

sa me siper. 

Certifikatat e proves 

Ne rast se Supervizori nuk i ka inspektuar certifikatat e materialeve apo mallrave ne vendin e 

prodhimit te tyre, kontraktori do te marre certifikatat e proves nga furnitori te atyre mallrave 

dhe do t'ia dergoje ato supervizorit. Keto certifikate vertetojne qe materialet dhe mallrat per 

te cilat behet fjale jane provuar ne perputhje me kerkesat e Specifikimeve dhe do te japin 

rezultatet e te gjitha provave te kryera. 

Kontraktori do te siguroje pajisjet/mjetet e pershtatshme per identifikimin e materialeve dhe 

mallrave qe do te dorezohen ne kantier me certifikatat korresponduese. 

Te gjitha kostot qe kane dale ne perputhje me kete klauzole do te konsiderohen si te perfshira 

ne cmimet dhe perqindjet e ofertes. 

Kostoja e inspektimeve eventuale te supervizorit ne vendin e prodhimit konsiderohet si e 

mbuluar ne Shumen e punimeve te paparashikuara. 

Te gjitha materialet e furnizuar per perdorim gjate punimeve duhet te jene brenda 

tolerancave te specifikuara, ne cilesine e ekzemplareve te aprovuar qe do te mbahen ne zyren 

e supervizorit deri ne perfundim te Kontrates. 

Mbrojtja e materialeve nga kushtet atmosferike 

Te gjitha materialet do te magazinohen ne Kantier ne nje menyre te miratuar nga Supervizori. 

Kontraktori duhet te mbroje me kujdes nga kushtet atmosferike te gjitha Punimet dhe 

materialet qe mund te ndikohen si pasoje e tyre. 



 

 PG. 16 

SPECIFIKIME TEKNIKE 

Raportimi i aksidenteve apo ngjarjeve te pazakonta 

Pavaresisht nga dorezimi i raporteve te rregullta mujore mbi ecurine e punimeve, Kontraktori 

do t'i raportoje supervizorit menjehere dhe me shkrim, gjithcka ne lidhje me aksidentet apo 

ngjarje te pazakonta apo te papritura ne kantier- pavaresisht ne ndikojne ose jo ne ecurine e 

punes duke permendur gjithashtu edhe hapat qe ai ka ndermare apo qe po merr ne lidhje me 

kete ceshtje. 

Punime te tjera 

Gjate kohezgjatjes se kontrates, punedhenesi mund te shkaktoje kryerjen e punimeve te tjera 

si instalimin e sherbimeve permes apo ngjitur me Kantierin. 

Kontraktori gjate gjithe kohes do te veproje ne perputhje me kerkesat e Kushteve te 

Pergjithshme te Kontrates ne lidhje me keto dhe me Punime te tjera te paperfshira ne 

Kontrate dhe do t'i lejoje aksesin permes kantierit te Punimeve sipas miratimit te Supervizorit 

per cdo Kontraktor tjeter apo punetore qe mund te jene duke punuar ne apo prane Kantierit. 

Lidhjet me zyrtaret qeveritare dhe ata te policise 

Kontraktori do te mbaje lidhje te ngushta me zyrtare te Policise dhe qeverise ne lidhje me 

kontrollin e trafikut dhe ceshtje te tjera, si edhe do t'u siguroje atyre per zbatimin e detyres 

te gjithe asistencen dhe lehtesite sipas kerkeses se tyre. 

Rregulloret e ndertimit 

Te gjitha ndertesat e ngritura nga Kontraktori ne kantier dhe planimetria e ndertesave dhe 

kantiereve duhet te jete ne perputhje me ligjet shqiptare dhe te gjitha aktet e tjera nen-ligjore 

ne fuqi. 

Pune e kryer jo‐mire 

Cdo pune qe nuk perputhet me specifikimet teknike nuk do te merret parasysh/do te hidhet 

poshte. Kontraktori me shpenzimet e tij do te korrigjoje te gjitha defektet sipas urdherit te 

Supervizorit. 

Tabelat lajmeruese 

Kontraktori do te siguroje dhe vendose nje tabele ne dy hyrjet kryesore te Kantierit dhe ne 

zyrat e kantierit, kur kjo kerkohet nga supervizori. Kjo tabele, me brendashkrimet e duhura, 

do te perfshije titullin e projektit, emrin e punedhenesit, emrin e Institucionit financues, emrin 

e supervizorit dhe emrin e Kontraktorit. 

Tabela me permase 2.00 x 2.50 metra duhet te miratohet me pare nga Supervizori dhe pastaj 

te varet. 


